

Дэн Сяопин — Urbanculture

IRL Люди



Война

Политика



История



Смотрит на тебя, как на свой народ.

Дэн Сяопин(1904—1997; китаёз. 邓小平) — Расовый китаец, политикан 80 lvl, неймофаг, Ветеран ЯКВ, подпольщик, пиарщик марксистских идей, любитель покера и сигарет. Заклятый враг Чана Кайши, которому Дэн доставил хлопот и немало(Во время вторжения джапов, КПК и Гоминьдан сражались вместе, потому что они выбирали меньшее зло), верный товарищ Великого Кормчего, главнок всея КПК, Сонцеликий в Китая и прочее. Его деятельность реализованна по принципу «Прими Китай с сохой и оставь его с ядерной бомбой» в лучших традициях Иосифа Виссарионыча, благодаря которому мы видим на карте Китай таким, какой он сейчас.

Начало

Сабж родился в глубинном замкадье в семье небыдла. Отец Дэн Вэньмин, видя в образовании как чуть ли не единственный выход из жопы мира, решил запейсать своего сынулю в пафосную школу Чунцина на курсы. Там Дэн решил сменить ник и стал называться(НЕ РЖАТЬ!) как Дэн Сисянь. Дальше проучился наш сабж с отличием и уехал в страну лягушатников получать пафосное образование. А так как он нищеброд, он был вынужден гнуть телогрейку на всяких каменоломнях и перерабатывающих заводах.

Необошлось влияния на политических взглядов без всеми известного Карла Маркса. Вступил в Компартию молодежи Китая, пиарил идеи коммуняк, фактически стал один и первых коммуняк в Китае вообще. Дальше что? Пришли менты и обутылили его. А потом Компартия высрала кирпичей и по их просьбе, сабжа направили в Совок. Проучился в неком училище на Востоке, но когда Сталин отпиздил всех своих товарищей в борьбе за власть, сабж вернулся домой. А тут уже грядёт самое страшное.

Наступление джапов и начало политоты

[Файл:Chiang1933.jpg](#)

Лидер Гоминьдана на тебя не смотрит вообще.

[Файл:Deng1941.jpg](#)

Уже не молодой.

Не важно, чёрная кошка или белая кошка, если она может ловить мышей — это хорошая кошка.

— Сабж

Джапы начали зохавывать Юго-Восток и, конечно же, Маньчжурию. Что сделал Дэн? Подумал и решил: Во главе страны националист. А зачем за него воевать? Я лучше буду ему гадить в мацу и не ипет!!11 И примкнул к повстанцам. Самое былинное восстание, где Дэн принимал участие, можно назвать [это](#). В ЯКВ ни чем особым незапомнился, кроме как разжиганием говна против партии Гоминьдан. После ЯКВ устроил былинный отказ гоминьданцам, в результате чего, Чан Кайши включил съебатор в Тайвань.

Дальше что? Когда коммунисты уже у власти, образовалось КНР. Пришел к власти Мао. И сабж понял, куда дальше идти. Дальше, он его поддерживает и тут начинается большой скачок вверх в политоте. 1949 год — первый секретарь партийного комитета. В июле 1952 Мао переводит Дэна в Пекин заместителем премьера Государственного административного совета. 1953 год — Дэн назначается первым заместителем председателя Финансово-экономического комитета и министром финансов КНР. Однако сабж слишком переборщил и стал от ортодоксального деяния отдаляться.

А дальше [былинный фейл](#) Мао, где горе-кормчий закопал на 2 метра аж 40 миллионов башек(почти кол-во жертв ВМВ!!). Дэн Сяопин сближается с Лю Шаоци и в это время усиливает свои позиции в КПК. Они приступают к экономическим реформам, целью которых было исправление ошибок политики «Большого скачка», и тем самым зарабатывают влияние в партии и популярность у населения. Дэн и Лю ведут более гибкую и умеренную политику в отличие от ортодоксального сталинизма Мао. Самое время отметить, что подсасывать у Кобы мало. Надо ещё работать как крабКоба.

Дальше начинается [большой пиздец](#). Дэна снимают со всех постов, отправляют в мухосранск и устраивают простым рабочим на заводе(sic!). Дэну это запомнилось как тотальное опускание со Второго лица КНР до бомжа!! И хорошо, что в тюрьму незаточили, а это предрешило бы десятилетие Китая. Начинаются старые добрые чистки с НЕМАЛЫМИ репрессиями(Население Китая, а что?). Причина простая: Пришёл Никита Сергеич к власти Совка, обосрал Кобу и начал либеральную политику. Мао посрался с ним и потом призадумался и решил: А хули эти либералы у меня в стране делают? Кто они такие, давай до свидания! Так эта революция и разразилась. А итог: Кучу расстрелов и репрессий. Мао свистопляска Хруща отарахтела и начал, ВНИМАНИЕ!, сближаться с Пиндосами.

У нас в партии всегда были люди, которые, не делая ничего, умудрялись совершать ошибки, а Дэн Сяо-пин занимался делами и допускал ошибки; однако он очень хорошо провёл самокритический анализ в период, когда имел возможность подумать о совершенных им поступках, и это доказывает, что у него было достаточно смелости как для того, чтобы делать ошибки, так и для того, чтобы признать и исправить их... По-моему, внешне он мягок, как хлопок, а по своей натуре острый, как игла. Внешне он — воплощение доброты ко всем, а по сути дела человек твёрдый и принципиальный.

— Мао о сабже

Дальше [сотоварищ Мао](#) наныл Кормчему, мол, верни Дэна к власти!11 Мао понял, что скоро он каза болду и фактически отдаёт власть сабжу. В январе 1975 по предложению Мао Цзэдуна пленум ЦК КПК избирает Дэн Сяопина одним из заместителей Председателя ЦК КПК и членом Постоянного комитета Политбюро. После этого сессия ВСНП утверждает Дэна первым заместителем премьера. Дэн фокусирует внимание на восстановлении экономики страны. Китай в это время был в разрухе, надо это всё наверстать. Но есть одна проблема.

Осталась жена и ТП Мао, которая жаждет вернуть режим Кормчего в до-революционное время под [некую банду](#). В конце 1975 года Дэна заставляют выступать с публичной самокритикой, в ходе которой он был вынужден признать свои «ошибки». Вскоре противостояние Дэна и «Банды четырёх» перерастает в открытую вражду. Мао Цзэдун отказывается принять самокритику Дэна и предлагает ЦК «публично обсудить ошибки Дэн Сяопина». Если вы считали, что Дэн будет вечно отсасывать у Мао, вы глубоко ошибаетесь. Видя, что Совок уже начал давать первые трещины, Дэн решается построить свой коммунизм с экономикой и властью. Банда просто так сдаваться и становиться лохами нехотела продолжала борьбу за власть даже после смерти Кормчего. Но банду просто арестовали и обутили. А как было бы по-другому, Китай без Дэна?

Вот так вот все челикславы просят новоиспечённого Председателя восстановить Дэна в политической сфере. И сабж начинает своё правление. Начал он с пидорения Хуа Гофэна с поста и стал фактически властелином Китая.

Как нам обустроить Китай?

Файл:Shenzhen.Statue.Deng Xiaoping.jpg

Көлөсө Родосский Дэн на ғлинянных ногажпъедестале.

Файл:Carter DengXiaoping.jpg

Дерьмократ Картер одобряэ!

Дэн у власти запомнился следующим:

1. Провел **либерализацию** страны. Теперь можно на «Культурную революцию» пиздеть сколько хочешь и как хочешь. Период 1979—1981 годы.
2. Поддержал **маленькую победоносную войну**. Причины исторические: Вьетнам был ориентирован на Москву. Пришло время показать кто здесь хозяин. Как-то так. Война закончилась фактически ничьей, но обе стороны заявляют о своём вине. Для Дэна это плюс, а не минус: Укрепил личный контроль армии.
3. Открыл Китай миру. Это при Мао, Китай был подобием современного ЗАО, где насаждали свой культ личности и проводили массовые расстрелы недовольных. Когда Дэн пришёл к власти, Китай быстро подружился с Западом и это был первый шаг на пути к доминированию мирового рынка.
4. Поставил на пост премьера **китайского Ельцина**.
5. Подружился с джапами. Дэн понимал, что абсолютно зла не существует и ставил в пример Японию как страну с быстро развивающейся экономической мощью, чей опыт мог бы послужить уроком для Китая в свете будущих экономических преобразований.
6. Зохавал кучу территорий — Подписание соглашения между Великобританией и КНР от 19 декабря 1984 года, по которому Гонконг был возвращён Китаю в 1997 году. Дэн согласился на протяжении 50 лет не менять сложившуюся за 99 лет британского владычества политическую и экономическую систему Гонконга. Аналогичное соглашение было подписано с Португалией, по которому последняя обязывалась вернуть Китаю Макао. Дэн объявил **принцип**, который был взят на вооружение КНР в их переговорах с Тайванем о воссоединении.
7. Дэн ничего не сделал, чтобы улучшить отношения с совками, испортавшиеся со времён советско-китайского раскола. Китай продолжал проводить прежнюю политику в отношении СССР, обвиняя его в гегемонизме. Пусть идут нахуй! А мы будем дружить с Западом!
8. Модернизировал оборонную промышленность, сельское хозяйство, науки и промышленное производство. Деньги валялись везде и на них можно наращивать ВВП. И Дэн знал в этом толк!
9. Выдвинул строительство среднезажиточного общества Сюокан. 6 декабря 1979 года во время встречи с премьер-министром Японии Масаёси Охира Дэн Сяопин отметил, что Китай должен строить среднезажиточное общество, чтобы достичь современной модернизации страны. Эксперты Китая объяснили, что среднезажиточное общество и китайская модернизация, это новые понятия. А среднезажиточное общество — это этап развития между разрешением проблемы питания и одежды для населения и полной зажиточностью.
10. Многие реформы были разработаны и реализованы провинциальными руководителями, иногда без согласия центрального правительства. Если реформы удавались, то они применялись на более обширных территориях, перерастая в реформы общегосударственного масштаба. Это было совершенно не похоже на перестройку в СССР, где почти все преобразования проводились указанием сверху. В Китае же напротив, реформы были инициированы снизу и подхвачены верхами. Этому следует понимание, что совковая верхушка власти не располагает к продвижению талантливых и волевых кадров. Не существует же человека, который всё знает и всё умеет.
11. В сельском хозяйстве большинство «народных коммун» были распущены, а крестьянство в основном перешло на семейный подряд. Тотальный переход из плановой экономики к рыночной. Объяснялось это тем, что социализм — не борьба с **капитализмом**, а борьба с **империализмом**. И сабж понимал, что плановая экономика **полностью недееспособна**, надо доминировать рынок.
12. Дэн также стал инициатором создания особых экономических зон в Китае, благодаря которым в страну привлекаются иностранные компании и инвестиции. Инвесторы и туризм = деньги.
13. Китай времен Дэна у власти переживал период под названием **Четыре азиатских тигра**. Ебанутые темпы развития экономики 4 маленьких лепёшек, превратившихся в мировые хуи в рыночных отношениях.
14. Разогнал нахуй это бурление говен на площади Тяньаньмене в 1989-ом году. Это был случай, когда минуты определяли десятилетия. Сабж увидел сказочного долбаёба у власти совка, с приездом в Китай которого понаехали кучу студентов и наныли, мол, **ДАЙТЕ НАМ СВАБОДУ/ГЛАСНОСТЬ/ПИЗДЕТЬ СКОЛЬКО ВЛЕЗЕТ!!!111** и назревающий большой пиздец в самом совке. И веником в виде армии эту хуиту разогнал. Во время событий на площади Тяньаньмэн Дэн Сяопин был в числе самых критикуемых лидеров КПК — участники событий были маленькие бутылки на площади (имя «Сяопин» в китайском языке по звучанию схоже со словосочетанием «маленькая бутылка»). Он же и был среди инициаторов подавления этого выступления. Не по демократически наш сабж поступил: Ввел цензуру в газетах/зомбоящиках/СМИ и студенты,

которые приняли участие в протестах, были казнены или брошены за решётку. Вмешательство Дэна в события на площади Тяньаньмэнь доказало, что Дэн ещё обладает властью в стране. Дэн продолжил преследование активистов студенческих волнений с целью предупреждения подобного рода инцидентов и стабилизации социальной ситуации в стране. Сабж очень боялся, что из-за этого гонна исчезнет навсегда КПК, КНР, и все-все-все, что и случилось уже в декабре 1991-ом году на северном Мордоре с КПСС и Совком. Китай ошибки других не повторяет никогда!

15. Официально Дэн решает отказаться от всех постов после отставки с поста председателя Центрального военного совета в 1989 году. В 1992 году Дэн навсегда исчезает с политической сцены. Это всякие VIPы хотят несменно править и распиливать всё что движется. Дэн был исключением: Он разрушил практику, когда лидеры занимали руководящие посты до самой смерти. Его часто называли просто «товарищ Дэн» без каких-либо титулов. Дэн Сяопин путём интриг добился отстранения от власти двух генеральных секретарей ЦК КПК подряд — Ху Яобана и Чжао Цзыяна. Карма хуле.

Сабж является ярким примером, как правильно строить и насаждать либерализм в отдельно взятой стране и как ненадо проводить хуйту на примере Меченого. Но так как либералы предпочитают только сосать деньги и пиарить эти ваши свободы/демократия/Просветающий Запад(тм)/ценности/демшизу/нужное подчеркнуть, такой типаж как Дэн внесён в Красную Книгу. Он был официально провозглашён «великим марксистом, великим пролетарским революционером, государственным деятелем, военачальником и дипломатом; одним из главных руководителей Коммунистической партии Китая, Народно-освободительной армии Китая и Китайской Народной Республики; великим архитектором китайских экономических реформ и социалистической модернизации». Во как! А вы говорите, чудес не бывает. Сабж принимает конфуцианство в возрасте 93 года, но китайцами попрежнему считается Солнцеликим. В августе 2004 года в КНР широко отметили столетие со дня его рождения. Китайцы такого челикслава помнят и незабудят! История ничего незабывает.